
ATA DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍOIDO LEGISLATIVO 

DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 28 (VINTE E OITO) DE 

FEVEREIRO DE (2020) DOIS MIL E VINTE.  

AOS (28) VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE (2020) DOIS MIL E 

VINTE, AS 19:00 HS DEZENOVE HORAS, NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, REALIZOU-

SE A (1ª) PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

(16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA 

DE SOUZA, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM 

NUMERO DE (06) SEIS OS SEGUINTES EDÍS: CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, 

CÍCERO SILVA DE SOUZA, JANAINA SEVERIANO GARCIA, PATRICIO TENÓRIO TORRES, 

TARCIZIO PEDRO DE LIMA E MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA. DEIXANDO DE 

COMPARECER EM NÚMERO DE TRÊS OS VEREADORES: ALBERTO RODRIGUES DE 

ANDRADE QUE JUSTIFICOU SUA AUSÊNCIA COM UM ATESTADO MÉDICO, GILIANE 

TORRES DE SOUZA E RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA. HAVENDO NUMERO 

LEGAL, O SENHOR PRESIDENTE DEU POR ABERTO A PRESENTE SESSÃO, DESEJENDO A 

TODOS UMA BOA NOITE E EM SEGUIDA CONVIDANDO O SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PARA FAZER PARTE DA MESA, ATO CONTÍNUO, SOLICITOU DA 

VEREADORA MARIA MARLUCE QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR QUE APÓS LIDA FOI APROVADA PELOS SENHORES EDÍS; EM SEGUIDA O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU MAIS UMA VEZ DA NOBRE VEREADORA MARIA 

MARLUCE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA, A SABER: LEITURA DA MENSAGEM 

ANUAL DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL; APÓS A LEITURA DA PAUTA DO DIA O 

SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

PARA PROFERIR SUA MENSAGEM ANUAL ABRINDO OS TRABALHOS LEGISLATIVOS 

DO ANO DE 2020; PASSO A TRANSCREVER A MENSAGEM DO CHEFE DO PODER 

EXUCUTIVO MUNICIPAL: MEUS SENHORES E MINHAS SENHORAS.  MEU POVO DE 

SÃO BENTO DO NORTE, SERVIDORES E COLABORADORES.  MEUS AMIGOS, QUE POR 

DOIS MANDATOS CONFIARAM O GOVERNO DE NOSSA AMADA TERRA SÃO BENTO 

DO NORTE A MINHA PESSOA. ESSA SERÁ MINHA ÚLTIMA ABERTURA DO ANO 

LEGISLATIVO NA QUALIDADE DE PREFEITURA DE SÃO BENTO DO NORTE, NESSE 

MANDATO.  MAIS NUNCA DEIXAREI DE LUTAR E BUSCAR MELHORIAS PARA O 

DESENVOLVIMENTO DE SÃO BENTO. AS FAMÍLIAS DESSE MUNICÍPIO CONFIARAM NA 

MINHA PESSOA, PEÇO MAIAS UMA VEZ, CONFIE EM MINHAS ESCOLHAS E TENHA 

CERTEZA SERÃO PARA O BEM DE TODOS. COM A GRAÇA E PROTEÇÃO DE DEUS.  

NESSES QUASE OITO ANOS DE GOVERNO, ENFRENTAMOS MUITAS DIFICULDADES 

MAIS COM CONFIANÇA EM DEUS E TRABALHO CONSEGUIMOS VENCER.  HOJE SÃO 

BENTO DO NORTE É CONHECIDO NO ESTADO.  POR PAGAR OS SALÁRIOS EM DIAS, 

POR TER PROGRAMA DE CESTA BÁSICA, POR TER UMA EDUCAÇÃO DE QUALIDADE 

POR TER MÉDICOS 24 HORAS PARA ATENDER, POR TER INVESTIMENTOS DO 

ESPORTE, POR OFERECER ATRAÇÕES CULTURAIS E ARTÍSTICAS. ENFIM. O SÃO-



BENTENSE HOJE TEM ORGULHO DE VIVER NESSA TERRA. NESSE ÚLTIMO ANO DE 

NOSSO GOVERNO IREMOS FECHAR COM CHAVE DE OURO. ORGANIZANDO NOSSA 

ADMINISTRAÇÃO E OFERECENDO O QUE TEM DE MELHOR. UNIDOS VENCEREMOS 

MAIS UMA VEZ. DECLARO ABERTO O ANO LEGISLATIVO E ADMINISTRATIVO DE 2020. 

SOBRE AS BÊNÇÃOS DE DEUS. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU PARA AS 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS DOS VEREADORES; O VEREADOR PATRÍCIO TENÓRIO DESEJOU 

BOA NOITE A TODOS E DISSE QUE ESPERA CONTINUAR APROVANDO PROJETOS EM 

BENEFICÍO DE TODA A POPULAÇÃO E QUE DE SUA PARTE CONTINUARÁ VOTANDO 

EM TODAS AS MATÉRIAS QUE VIEREM PRA ESTA CASA E QUE SEJA A FAVOR DE 

TODOS, POR FIM DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UM BOM ANO; A NOBRE 

VEREADORA JANAÍNA SEVERIANO DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES, EM 

SUA FALA DISSE QUE ESPERA QUE ESTA CASA CONTINUE FAZENDO SEU TRABALHO 

COM SERIEDADE E QUE NÃO SE MISTURE AS COISAS, POIS ESTE É UM ANO POLÍTICO 

E OS PROJETOS PRECISAM CONTINUAR SENDO APROVADOS PARA BENEFICÍO DA 

POPULAÇÃO, DESEJOU UM BOM ANO DE TRABALHO A TODOS; O VEREADOR 

TARCÍZIO PEDRO USOU SUA PALAVRA DESEJANDO INICIALMENTE BOA NOITE A 

TODOS, DISSE QUE EM TODO O SEU MANDATO PROCUROU TRABALHAR EM FAVOR 

DE TODOS E ESPERA QUE CONTINUE SENDO DESSA FORMA PARABENIZOU PELA 

ORGANIZAÇÃO DO CARNAVAL, E AINDA FALOU SOBRE A QUESTÃO DA COLETA DE 

LIXO QUE NÃO FOI FEITA NOS DIAS DE CARNAVAL E DEIXOU RESGISTRADA SUA 

CRÍTICA; A VEREADORA MARIA MARLUCE DESEJOU BOA NOITE A TODOS, 

PARABENIZOU O PREFEITO POR ESSE TEMPO QUE ESTÁ COM ELE, DISSE QUE 

ENTREGA TUDO NAS MÃOS DE DEUS E PARABENIZOU POR TODO O TRABALHO A 

FRENTE DA PREFEITURA; O VEREADOR CARLOS ALBERTO DESEJOU BOA NOITE A 

TODOS, PARABENIZOU PELA ORGANIZAÇÃO DO CARNAVAL, FALOU SOBRE A 

QUESTÃO DA LIMPEZA E SUGERIU QUE SE COMPRE UM CAMINHÃO PRÓPRIO PARA 

A COLETA DO LIXO, PEDIU TAMBÉM QUE SE POSSA AJUDAR DE FORMA MAIS 

EFETIVA O PROJETO SOCIAL CARANQUEIJO ONDE EXISTE MAIS DE CEM CRIANÇAS 

ENVOLVIDAS, DISSE QUE TODOS OS PROJETOS E REQUERIMENTOS NESTA CASA 

FORAM APROVADOS EM BENEFICÍO DA POPULAÇÃO, POR FIM DESEJOU UM BOM 

ANO DE TRABALHO PARA TODOS; O VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO SOUZA USOU 

DA PALAVRA DESEJANDO BOA NOITE A TODOS, PARABENIZOU PELA ORGANIZAÇÃO 

DO CARNAVAL E DISSE QUE ESPERA QUE TODOS TENHAM UM BOM ANO DE 

TRABALHO LEGISLATIVO E FINALIZOU SUA FALA PEDINDO AS BENÇÃOS DE DEUS 

SOBRE TODOS. O SENHOR PREFEITO AINDA USOU DA PALAVRA PARA COMUNICAR 

QUE ESTÁ CONCLUINDO UMA LICITAÇÃO PARA A QUESTÃO DO LIXO E QUE TERÁ UM 

CARRO COLETOR EXCLUSIVAMENTE PARA A COLETA DO LIXO. NADA MAIS HAVENDO 

A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM UMA BOA NOITE, 

E POR FIM ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES, VEREADOR VICENTE 

CORDEIRO DE SOUZA EM 28 DE FEVEREIRO DE 2020. 

 


